

ПОГОДЖУЮ
Президент Федерації
шашок України



А. В. Яценко
2014 року

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра
молоді та спорту України



М. Підгрушна
2014 року

РЕГЛАМЕНТ

проведення особисто-командного Кубка України з шашок-100 серед чоловіків та жінок з класичної, швидкої та блискавичної гри (III ранг)

1. Мета та завдання

Змагання проводяться з метою:

широкого залучення населення до занять фізичною культурою та спортом;
подальшого розвитку виду спорту і його популяризації в державі;
підвищення рівня майстерності спортсменів;
відбору сильніших спортсменів до складу збірної команди України для участі в міжнародних змаганнях;
активізації навчально-тренувальної роботи у спортивних організаціях;
підведення підсумків роботи в спортивних організаціях.

2. Строки і місце проведення змагань

Особисто-командний Кубок України з шашок-100 серед чоловіків та жінок з класичної, швидкої та блискавичної гри (III ранг) проводяться з 8 по 16 вересня 2014 року у м. Івано-Франківськ: шахово-шашковий зал, вул. Вагилевича, 3).

3. Організація та керівництво проведенням змагань

Керівництво проведенням змагань здійснюється Мінмолодьспортом та Федерацією шашок України (далі – Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагань покладається на відділ розвитку олімпійських і неолімпійських видів спорту Департаменту освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту Івано-Франківської облдержадміністрації (Марцинюк М. С.), суддівську колегію, яка рекомендована Федерацією, і склад якої затверджується Мінмолодьспортом.

Головний суддя: Балтажи Костянтин Георгійович (суддя національної категорії, м. Івано-Франківськ), тел. 050-45-47-640, або 098-50-40-538

4. Учасники змагань

До участі у змаганнях допускаються спортсмени АР Крим, областей, міст Києва та Севастополя, ФСТ, ДЮСШ, спортивних клубів, що мають кваліфікацію не нижче I розряду, згідно діючих нормативних документів Мінмолодьспорту та Федерації.

Всі питання щодо належності спортсменів до фізкультурно-спортивних товариств, відомств, територій, консолідованого заліку, нарахування заохочувальних очок, тощо, вирішуються тільки на початку змагань на підставі заявок на участь у змаганнях, списків збірних команд України та рішень Комісії Мінмолодьспорту щодо здійснення переводу спортсменів.

5. Характер заходу

Змагання особисто-командні.

Змагання проводяться відповідно до Правил спортивних змагань з шашок.

6. Програма проведення змагань

8 вересня 2014 р.	День приїзду. З 14:00 - Мандатна комісія 16:00 - Церемонія відкриття та початок першого тура.
9 -13 вересня 2014 р.	Особисто-командний Кубок України з шашок-100 серед чоловіків та жінок з класичної гри
14-15 вересня 2014 р.	Особисто-командний Кубок України з шашок-100 серед чоловіків та жінок з швидкої гри
16 вересня 2014 р.	Особисто-командний Кубок України з шашок-100 серед чоловіків та жінок з блискавичної гри
16 вересня 2014 р.	14:00 - Церемонія закриття та нагородження. Від'їзд учасників.

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 “Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів”.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Спортсмени, які посіли особисті 1, 2, 3 місця у кожному виді програми змагань нагороджуються дипломами та медалями Мінмолодьспорту. Команди, які посіли 1, 2, 3 місця у кожному виді програми змагань нагороджуються дипломами Мінмолодьспорту.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагань здійснюються за рахунок Мінмолодьспорту відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2014 рік, та коштів, залучених Федерацією.

Витрати на відрядження учасників змагань (проїзд до місця змагань і зворотно, розміщення, харчування, добові, збереження заробітної плати) здійснюється за рахунок організацій, що відряджають.

10. Строки та порядок подання заявок на участь

Попередні заявки на участь у змаганнях надсилаються не пізніше ніж за 5 днів до початку змагань на адресу головного судді змагань: baltazhy@yandex.ru

Для участі у змаганнях до мандатної комісії в день приїзду подаються: іменні заявки, завірені печаткою та підписом керівництва структурних підрозділів АР Крим, областей, м. Києва і Севастополя та лікарем спортивного диспансеру, копія паспорту (свідоцтво про народження), класифікаційні книжки, страхові поліси, довідка з місця проживання з фотокарткою, які підтверджують особу спортсменів тощо.

Питання щодо допуску до участі у змаганнях спортсменів або команд Донецької та Луганської областей, м. Севастополь та АР Крим вирішуються суддівською колегією.

До змагань допускаються учасники, які підтвердили в установлений термін свою участь.

Звіт головного судді змагань, протоколи результатів змагань, заявки (іменні) надаються до Мінмолодьспорту протягом 5-ти календарних днів після завершення змагань на адресу:

Міністерство молоді та спорту України,
департамент фізичної культури та неолімпійських видів спорту, кім. 610,
вул. Еспланадна, 42,
01601 м. Київ, Україна

Оперативна інформація про кількість учасників, кількість регіонів та призові місця команд-учасниць надається до Мінмолодьспорту у день закінчення змагань (не пізніше 8:00 у понеділок) на e-mail:

Igor Ishkov ishkov@sport.gov.ua

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.